

## **SKRAĆENI ZAPISNIK**

**sa 18. sjednice Gradskog vijeća Grada Bjelovara održane 13. rujna 2016. godine u velikoj vijećnici Grada Bjelovara, Trg Eugena Kvaternika 2, s početkom u 9,00 sati**

Sjednici predsjedava predsjednica Gradskog vijeća Vanja Posavac, koja utvrđuje da se na sjednici može pravovaljano odlučivati, jer je na sjednici od 26 izabranih vijećnika, nazočno 18 vijećnika i to:

**CRNOJEVIĆ BOJAN, HENC ZDENKA, HORVATIĆ MIRJANA, HRGA RUŽA, JAMBRUŠIĆ RADOSLAV, JURČEVIĆ IVAN, KUŠTOVIĆ NEDELJKO, MARTINOVSKI NENAD, MATIĆ SIMON, NEKVAPIL NENAD, PAUN ŽELJKO, PINJUH NIKO, POSAVAC VANJA, SUDAR DRGUTIN, ŠIROKI ANA, ŠVUB MARIJA, URBANEK ANA i VALENTIĆ DRAGICA.**

Osim vijećnika sjednici su nazočni: **ANTUN KORUŠEC**, gradonačelnik Grada Bjelovara, **LIDIJA NOVOSEL i JASNA VIŠNJEVIĆ**, zamjenice gradonačelnika Grada Bjelovara, **VERICA BURULIĆ**, tajnica Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **MIRELA BAŠIĆ**, pročelnica Upravnog odjela za financije i javne prihode, **SONJA NOVAK**, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, **MILAN MATEKOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, **IVICA MARKOVINOVIĆ**, pročelnik Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i uređenje prostora, **NIKOLINA RAKNIĆ RISTIĆ**, voditeljica Jedinice za unutarnju reviziju, **ŽELJKA VIZI**, voditeljica Odsjeka za naplatu komunalnih i drugih gradskih prihoda, **ZDRAVKO PAVEC**, predsjednik Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara, **IVAN IVANČIĆ**, predsjednik Uprave Komunalca d.o.o. Bjelovar, **ANNA LAUŠ**, ravnateljica Dječjeg vrtića Bjelovar, **DAVOR ĐALOG**, zapovjednik Javne vatrogasne postrojbe Bjelovar, **MARINKO ILIČIĆ**, ravnatelj Narodne knjižnice „Petar Preradović“ Bjelovar, **MILAN PAVLOVIĆ**, ravnatelj Gradskog muzeja Bjelovar, **DAVORKA BAČEKOVIĆ-MITROVIĆ**, predsjednica Odbora za dodjelu nagrada i javnih priznanja, **MIRUŠKA LONČAR**, predstavnica češke nacionalne manjine, **STEVO ĐURĐEVIĆ**, predstavnik romske nacionalne manjine, **MELITA BIRAČ**, viša stručna suradnica za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara, **GORDANA ŠTEFANAC**, referent za poslove Gradskog vijeća Grada Bjelovara.

Predsjednica Gradskog vijeća pita ima li kakvih primjedbi na skraćeni zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća, održane 21. lipnja 2016. godine.

Kako na isti nije bilo primjedbi, daje skraćeni zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća na usvajanje, te nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno prihvatilo skraćeni zapisnik sa 17. sjednice Gradskog vijeća.

**VANJA POSAVAC** pita ima li prijedloga za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda.

Budući da nitko od vijećnika nije imao prijedloge za izmjenu ili dopunu predloženog dnevnog reda, daje isti na usvajanje.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno usvojilo sljedeći

## DNEVNI RED

1. Aktualni sat;
2. Donošenje Odluke o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara u 2016. godini;
3. Donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu;
4. Razmatranje Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine;
5. Davanje odobrenja na Program rada Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara za 2017. godinu;
6. Donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za odgoj i obrazovanje Grada Bjelovara.

## TOČKA 1.

**VANJA POSAVAC** poziva vijećnike Gradskog vijeća koji su postavili pitanja u pisanom obliku da iznesu ta pitanja u trajanju od 3 minute redosljedom predaje pitanja.

**NENAD NEKVAPIL** kao predsjednik Mjesnog odbora Trojstveni Markovac postavlja pitanje vezano uz postavljanje bazne stanice teleoperatera u Trojstvenom Markovcu. Naglašava da su na taj problem reagirali i građani potpisivanjem peticije koju su predali Gradu Bjelovaru. Napominje da su gradske službe poduzele sve potrebne radnje prema inspekcijama, odnosno prema svima nadležnima vezano uz navedeni problem. Ističe da građani očekuju odgovor vezan uz ovu situaciju. Smatra da je navedena problematika važna i za ostale građane Bjelovara jer bi ovakav slučaj mogao postati praksa.

Drugo pitanje postavlja direktoru Komunalca, te navodi da se subotom može platiti kazna za krivo parkiranje, ali se ne mogu platiti drugi računi koje građani imaju prema Komunalcu. Stoga pita postoji li mogućnost da građani i ostale račune koje imaju prema Komunalcu plate subotom budući da većina građana radi ostale dane u tjednu, pa bi im ovo plaćanje računa subotom itekako pomoglo.

**ZDENKA HENC** navodi da se njeno pitanje nadovezuje na pitanje kolege Nenada Nekvapila. Stoga će postaviti upit i prijedlog. Napominje da za postavljanje bazne stanice nije potrebna građevinska dozvola niti bilo koje druge suglasnosti, stoga pita postoji li mogućnost da Gradsko vijeće, odnosno lokalna samouprava reagira i donese odluku kojom bi se propisali određeni kriteriji vezani uz postavljanje baznih stanica, čime bi se zaštitilo zdravlje građana.

Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara pokrene aktivnosti oko donošenja odluke kojom bi se u Urbanističkom planu utvrdili točno određeni kriteriji kojima bi se onemogućilo postavljanje baznih stanica, odnosno antena, neposredno uz individualne stambene objekte, škole i vrtiće što je ovdje slučaj, gdje je bazna stanica postavljena svega 35 metara od stambenih kuća. Naglašava da su pojedini

gradovi u Hrvatskoj već donijeli odluke kojima su propisani navedeni kriteriji, stoga predlaže da tako nešto donese i Grad Bjelovar.

**NEDELJKO KUŠTOVIĆ** navodi da će postaviti dva pitanja vezana uz mjesni odbor u kojem živi. Njegovo prvo pitanje vezano je uz uređenje Vinkovačke ulice. Navedena ulica nije dugačka, ali je dosta prometna. Ulica je u jako lošem stanju, stoga predlaže da se nešto poduzme kako bi se uredila cesta u navedenoj ulici. Ulaz iz Vukovarske ulice u navedenu ulicu je dosta kritičan.

Njegovo drugo pitanje vezano je uz dječji vrtić koji se nalazi između Vinkovačke i Šarengradske ulice. Navodi da je dio Vinkovačke ulice ograđen, dok je dio Šarengradske ulice gdje je smješten vrtić ostao neograđen. Kako se radi o oko 12 metara dužine, predlaže da se na taj dio postavi ograda. Na igralištu se nalazi puno djece, a lopta često ode na ulicu zbog čega upozorava da je potrebno postaviti ogradu kako djeca ne bi stradala.

**NENAD MARTINOVSKI** postavlja pitanje vezano uz prostor oko braniteljske zgrade u Ulici Kamila Kolbe. Stanari zgrada u navedenoj ulici zamolili su ga da pita da li postoji mogućnost košnje zelenih površina na velikom dijelu površine oko navedenih zgrada. Stanari za sada zelenu površinu kose sami gdje koriste i vlastita novčana sredstva. Oni smatraju da se navedena površina nalazi relativno blizu centra grada, te su mišljenja da Grad treba kositi navedenu površinu. Začudeni su da Grad održava samo zelene površine do Cvjetne ulice.

Drugo pitanje odnosi se na odvodnju oborinskih voda oko novouređenog paviljona. Građani su mu poslali fotografiju na kojoj se vidi da je za većeg kišnog nevremena jedan veći dio pristupnih staza paviljona plivao pod vodom. Stoga pita da li je to moguće sanirati prije sezona kišna i zime, odnosno otapanja snijega. Predlaže da se na tom mjestu napravi dodatna odvodnja da nam ne pliva novouređeni dio koji bi u tom slučaju morali obilaziti.

**IVAN JURČEVIĆ** postavlja pitanje i jedan prijedlog koji nije najavio. Pita da li se i kada može asfaltirati jedna šira staza iza III. osnovne škole u dužini oko 70 metara i 2,5 metara širine. Napominje da to pitanje postavlja već drugi put na sjednici Gradskog vijeća.

Što se tiče prijedloga, pita gradonačelnika postoji li mogućnost da se otvore vrata u dvorištu Gradske uprave u vrijeme kada se održava sjednica Gradskog vijeća. Vijećnici bi tada mogli parkirati u dvorištu, te ne bi morali plaćati kazne Komunalcu.

**VANJA POSAVAC** poziva gradonačelnika, zamjenice gradonačelnika i pročelnike da daju odgovore na postavljena pitanja vijećnika.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** odgovara na pitanje vezano uz postavljanje antene u Trojstvenom Markovcu. Pojašnjava da se radijske antene postavljaju temeljem prostornih planova gdje je definirana lokacija na kojoj se one mogu postavljati. Analiza tih lokacija rađena je na državnoj razini koja se prenosi u prostorni plan županije, a gradovi i općine usvajaju samo razmještaj i lokacije u svojim prostornim planovima. Da bi se izmijenili krugovi lokacija antena treba raditi dodane analize, a ograničenja koja se postavljaju moraju uvažiti potrebu postavljanja tih antena. U ovom konkretnom slučaju Tele 2 je postavio navedenu antenu u radijskom krugu koji je za to predviđen. Oni nisu podnijeli zahtjev za prijavu gradilišta, a što su trebali

učiniti. Pojašnjava da je nakon prijave od strane građana, Grad navedeni slučaj prosljedio inspekciji koja je zadužena za provođenje nadzora nad gradnjom takvih objekata. Što se tiče zahtjeva građana Mjesnog odbora Trojstveni Markovac, Grad Bjelovar ih je prosljedio Županijskom zavodu za prostorno planiranje koji je nadležan za eventualne izmjene tih radijskih krugova i lokacija za postavljanje antena na području Grada Bjelovara. Kako je naveo, cijela procedura je pokrenuta, a sve ostalo je stvar izvedbe i provedbe prostornih planova u budućnosti.

**IVAN IVANČIĆ**, direktor Komunalca, odgovara na pitanje vezano uz mogućnost rada blagajne subotom za građane koji bi u to vrijeme plaćali komunalne usluge. Navodi da je ta mogućnost izvediva, ali najprije treba utvrditi troškove koji bi u tom slučaju nastali. Podsjeća da su takav režim rada imali ranijih godina, ali nije dao zadovoljavajuće rezultate. Problem nastaje zbog činjenice što nemaju dovoljan broj ljudi. Pojašnjava da je potrebno raditi u dvije smjene kroz cijeli tjedan. Navodi da njihova blagajna radi pet dana u tjednu po osam sati sa čime je fond sati njihove blagajnice popunjen. Ovo što trenutno imaju nije klasična blagajna, već je to šalter za reklamacije gdje građani mogu doći i zatražiti povrat izdanih dnevnih karata i napraviti obračun stvarno korištenog vremena za naplatu. Pojašnjava da blagajničko poslovanje ima puno složeniju logistiku. Također pojašnjava da na kraju dana utržak ne može ostati u blagajničkoj kasi, već mora biti položen na račun bankarske institucije što podrazumijeva dnevno korištenje trezora uz određene troškove. Nadalje ističe da zbog činjenice da ima upita o radu subotom, a slijedi dio godine kada će građani manje provoditi vikende izvan grada, pokušat će ustrojiti blagajnu koja bi radila i subotom za građane kojima bi to bilo od koristi.

**IVICA MARKOVINOVIĆ** podsjeća da je on u ranijem obraćanju dao cjelovit odgovor na pitanje koje su postavili gospodin Nekvapil i gospođa Henc. Podsjeća da cijela procedura mora proći Županijski prostorni plan, a nakon toga se prenosi u Prostorni plan Grada. Napominje da Grad ne može izdavati vanredne uvjete bez da je to upisano u Županijskom prostornom planu kao i u gradskom.

Što se tiče pitanja vezanog za uređenje Vinkovačke ulice, navodi da su radovi naručeni početkom godine, a sada čekamo PZC da pronađe vremena i dovrši radove. U navedenoj ulici potrebno je napraviti i neke radove na odvodnji, a također je potrebno urediti desnu stranu pješačke staze, tako da će se u sklopu toga zatvoriti ograda na dječjem igralištu. Pojašnjava da je postavljena ograda samo do glavne ceste. U trenutku kada je to rađeno izgledalo je da je to dovoljno, ali ukoliko je potrebno ograda će se postaviti i na dijelu gdje građani smatraju da je potrebno.

Što se tiče pitanja vijećnika Nenada Martinovskog vezanog uz košnju zelenih površina oko braniteljske zgrade, navodi da Grad održava zelene površine temeljem plana. Javne površine su one koje se nalaze uz prometnicu tzv. braniteljske zgrade, a održavaju se predviđenom dinamikom. Naglašava da su okolne livade na tom području uglavnom u privatnom vlasništvu. Grad održava samo zelene površine koje su u njegovom vlasništvu. Pojašnjava kako svake godine komunalni redari imaju određenu borbu s vlasnicima privatnih površina. Ističe da se na tom području nažalost ništa ne gradi tako da održavanje nije na najvećem nivou.

Odgovara i na pitanje vezano uz stajanje oborinskih voda oko novoizgrađenog paviljona, te navodi da je proširenjem platoa bilo potrebno ugraditi nove slivnike. Taj sporni dio ostavljen je iz razloga što na tom dijelu ide rekonstrukcija ulične rasvjete. Na tom dijelu potrebno je postaviti i temelje za lampe, a temeljem rekonstrukcije

dogradit će se i poneki slivnik, tako da će problem vezan oko stajanja vode oko paviljona biti riješen.

**LIDIJA NOVOSEL** zahvaljuje se vijećniku Ivanu Jurčeviću što vodi brigu oko naših škola. Sjeća se da je vijećnik Jurčević već postavio pitanje vezano uz asfaltiranje staze koja spaja Ulicu Ante Kovačića i samu III. osnovnu školu, dakle radi se o pješačkom prolazu prema III. osnovnoj školi. Ono što je važno za napomenuti da se kroz Ulicu A. G. Matoša, pa do Ulice Ante Kovačića prema zavoju, odnosno prema pruzi radi rekonstrukcija rasvjete i plinske mreže, te je potrebno još učiniti manji zahvat od strane Komunalca što se tiče vodovodne i kanalizacijske mreže. Navodi da je u planu navedenu ulicu sljedeće godine poravnati, odnosno urediti, te će se u sklopu toga napraviti i adekvatan asfaltirani prolaz do III. osnovne škole. Stoga predlaže da se strpimo kako bi taj posao izvršili u paketu odjedanput.

**NENAD NEKVAPIL** osvrće se i dalje na pitanje koje je postavio za baznu stanicu u Trojstvenom Markovcu, te navodi da mu niti dalje nije jasno kako oni ne moraju imati nikakve dozvole, dok obični građani što god gradili pa i most, moraju imati valjanu dokumentaciju, odnosno građevinsku dozvolu. Ako gledamo taj stup za baznu stanicu on sigurno ima veliko opterećenje i ti su temelji postavljeni u velikoj količini betona. Stoga mu nije jasno da za to ne treba nikakva građevinska dozvola, a običnog građanina se maltretira i traži građevinska dozvola za izgradnju običnog malog stupića.

Nadalje se osvrće na prijedlog kolegice Henc, te pita gradonačelnika da li prihvaća njezin prijedlog. Također navodi da su računali na pomoć gradonačelnika vezanu uz navedeni problem.

**ANTUN KORUŠEC** navodi da apsolutno razumije zabrinutost građana za svoje zdravlje i za zdravlje svoje djece i s njima dijeli zabrinutost. Da je Grad Bjelovar to ozbiljno shvatio govori podatak i činjenica da smo istoga dana kada smo primili peticiju građana toga dijela grada uputili dopis građevinskoj inspekciji, gdje smo ih izvijestili da Grad Bjelovar nije obaviješten o početku radova, a to znači da je počinjen određeni prekršaj. Istoga dana Grad je obavijestio i Županiju Bjelovarsko-bilogorsku, Županijski zavod za prostorno planiranje sa činjenicom nezadovoljstva građana, te smo proslijedili peticiju građana i istaknuli zahtjev da se razmotri lokacija razmještaja antenskih stupova. Istoga dana Grad je obavijestio i predsjednika Mjesnog odbora Trojstveni Markovac, te Vijeća mjesnog odbora gospodina Nekvapila. Navodi da će Grad Bjelovar i dalje pratiti razvoj situacije ali mora dati decidirani odgovor nakon razgovora sa stručnim službama Grada Bjelovara i sa pročelnikom Markovinovićem. Naglašava da tu postoji jedna nedoumica, te navodi da nije istina da su drugi gradovi donosili odluke o utvrđivanju lokacija za postavljanje antenskih stupova jer ta odobrenja gradovi nemaju. Što se tiče Grada Zagreba, napominje da Grad Zagreb ima status županije. Grad će pratiti i inzistirati na rješenju ovoga slučaja kao i svih daljnjih slučajeva. Navodi da će daljnji tijek i razvoj situacije pokazati u kom će to smjeru ići. Također navodi da on kao građanin u tome ima iskustava budući da stanuje u Naselju kralja Zvonimira gdje su u Centru 2 također bili postavljeni neki antenski stupovi i vođeni su pregovori gdje se utvrđivalo da li se tamo mogu ili ne postavljati antenski stupovi. Napominje da u sustavu reguliranja tih odnosa nešto nije u redu, ali to je izvan ingerencija Grada i Gradske uprave Grada Bjelovara.

**VANJA POSAVAC** odgovorom gradonačelnika zaključuje točku „Aktualni sat“.

## **TOČKA 2.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje odluka o dodjeli javnih priznanja Grada Bjelovara za 2016. godinu.

**DAVORKA BAČEKOVIĆ-MITROVIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje prijedloge za dodjelu javnih priznanja Grada Bjelovara.

1) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara proglasi počasnim građaninom Grada Bjelovara general pukovnika Mladena Markača, za osoban i izuzetan doprinos u obrani Republike Hrvatske.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 18 glasova) donijelo

### **ODLUKU**

#### **o proglašenju Počasnim građaninom Grada Bjelovara general pukovnika Mladena Markača**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/1, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

2) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Tihomiru Vrdoljaku (posmrtno), za izuzetan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 18 glasova) donijelo

### **ODLUKU**

#### **o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Tihomiru Vrdoljaku (posmrtno)**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/16, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

3) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Margareti Fabičević iz Paljevina, za izuzetne uspjehe na području kulture i umjetnosti.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 18 glasova) donijelo

### **ODLUKU**

#### **o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Margareti Fabičević**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/7, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

4) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» trgovačkom društvu ASSA ABLOY d.o.o. Podružnica Metalind, za izuzetne uspjehe na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 18 glasova) donijelo

#### **ODLUKU**

**o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ trgovačkom društvu ASSA ABLOY d.o.o.**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/19, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

5) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Andrei Tukša, dipl.učiteljici iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 18 glasova) donijelo

#### **ODLUKU**

**o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Andrei Tukša, dipl. učiteljici**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/27, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

6) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Sonji Maletić, prof. logopedije i defektologije iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području logopedije.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 18 glasova) donijelo

#### **ODLUKU**

**o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Sonji Maletić, prof. logopedije i defektologije**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/21, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

7) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Goranu Jarčovu, dipl. ing.elektrotehnike iz Bjelovara, za izuzetne uspjehe na području tehničke kulture.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 18 glasova) donijelo

#### **ODLUKU**

**o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Goranu Jarčovu, dipl.ing.elektrotehnike**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/23, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

8) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Zlatnu plaketu «Grb Grada Bjelovara» Klubu liječenih alkoholičara Bjelovar, za izuzetne uspjehe na području zdravstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 18 glasova) donijelo

#### **ODLUKU**

##### **o dodjeli Zlatne plakete „Grb Grada Bjelovara“ Klubu liječenih alkoholičara Bjelovar**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/22, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

9) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara mr. Nataši Vibiral, dipl.oec. iz Bjelovara, za značajan doprinos na području odgoja i obrazovanja.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 18 glasova) donijelo

#### **ODLUKU**

##### **o dodjeli Pečata Grada Bjelovara mr. Nataši Vibiral, dipl.oec.**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/14, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

10) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Dragutinu Vurneku iz Bjelovara, za značajan doprinos u Domovinskom ratu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 18 glasova) donijelo

#### **ODLUKU**

##### **o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Dragutinu Vurneku**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/2, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

11) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Nadi Smiljanec iz Letičana, za značajan doprinos na području humanitarnog rada.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 18 glasova) donijelo

#### **ODLUKU**

##### **o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Nadi Smiljanec**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/9, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

12) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara Sportskoj udruzi Argo, za značajan doprinos na području sporta.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 18 glasova) donijelo



## **ODLUKU**

### **o dodjeli Pečata Grada Bjelovara Sportskoj udruzi ARGO**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/20, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

13) Predlaže da Gradsko vijeće Grada Bjelovara dodijeli Pečat Grada Bjelovara zajedničkom obrtu za ugostiteljstvo PALMA, za značajan doprinos na području gospodarstva.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 18 glasova) donijelo

## **ODLUKU**

### **o dodjeli Pečata Grada Bjelovara zajedničkom obrtu za ugostiteljstvo PALMA**

(Odluka Klasa: 061-01/16-01/24, Urbroj: 2103/01-02-16-2, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## **TOČKA 3.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz donošenje Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu.

**MIRELA BAŠIĆ** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** konstatira da se nitko nije javio za raspravu stoga daje na glasovanje Prijedlog Polugodišnjeg izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 18 glasova) donijelo

### **Polugodišnji izvještaj**

#### **o izvršenju Proračuna Grada Bjelovara za 2016. godinu**

(Klasa: 400-08/16-01/3, Urbroj: 2103/01-02-16-3, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

## **TOČKA 4.**

**VANJA POSAVAC** daje kratke uvodne napomene vezane uz razmatranje Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine.

Na sjednicu dolazi Dunja Vasić pa je na sjednici nazočno 19 vijećnika.

**ANTUN KORUŠEC** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSAVAC** konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na usvajanje Polugodišnje izvješće o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj – lipanj 2016. godine.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 19 glasova) donijelo

## **ZAKLJUČAK**

**o prihvaćanju Polugodišnjeg izvješća o radu Gradonačelnika Grada Bjelovara za razdoblje siječanj-lipanj 2016. godine.**

(Zaključak Klasa: 011-01/16-01/8, Urbroj: 2103/01-02-16-3 prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

### **TOČKA 5.**

**VANJA POSAVAC** daje uvodne napomene vezane uz davanje odobrenja na Program rada Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara za 2017. godinu.

**ZDRAVKO PAVEC** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**VANJA POSVAC** konstatira da se nitko nije javio za raspravu, stoga daje na glasovanje Zaključak o davanju odobrenja na Program rada Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara za 2017. godinu.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno ( sa 19 glasova) donijelo

## **ZAKLJUČAK**

**o odobrenju na Program rada Gradskog savjeta mladih Grada Bjelovara za 2017. godinu**

(Zaključak Klasa: 006-01/16-01/4, Urbroj: 2103/01-02-16-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

### **TOČKA 6.**

**VANJA POSAVAC** daje uvodne napomene vezane uz donošenje Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za odgoj i obrazovanje Grada Bjelovara.

**ZDENKA HENC** daje uvodno obrazloženje ove točke dnevnog reda.

**DRAGUTIN SUDAR** vjeruje da postoje opravdani razlozi zašto je navedena članica Odbora za odgoj i obrazovanje zamijenjena.

**VANJA POSAVAC** navodi da se više nitko nije javio za raspravu stoga daje na usvajanje Prijedlog Rješenja o razrješenju i imenovanju člana Odbora za odgoj i obrazovanje.

Nakon glasovanja utvrđuje da je Gradsko vijeće jednoglasno (sa 19 glasova) donijelo

## **RJEŠENJE**

**o razrješenju i imenovanju člana Odbora za odgoj i obrazovanje**

(Rješenje Klasa: 021-01/16-01/2, Urbroj: 2103/01-02-16-5, prilaže se ovom zapisniku i njegov je sastavni dio).

**VANJA POSAVAC** na kraju sjednice poziva sve gradske vijećnike da se odazovu pozivima na sve manifestacije koje će se održavati povodom Dana Grada Bjelovara, kao i na svečanu sjednicu Gradskog vijeća koja će se održati 29. rujna u Domu kulture.

Sjednica je završena u 10,00 sati.

**ZAPISNIK VODILA**  
Melita Birač, mag.iur.

**PREDSJEDNICA**  
**GRADSKOG VIJEĆA**  
Vanja Posavac, dipl.politologinja